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Checkliste Bewirtungskosten

· Die Rechnung muß den Namen und die Anschrift der Gaststätte enthalten. Das gilt unabhängig von der Rechnungshöhe.

· Das Datum der Bewirtung muß auf der Rechnung ausgedruckt sein. Handschriftliche Ergänzungen oder Datumstempel reichen nicht aus.

· Auf der Rechnung müssen alle Speisen und Getränke einzeln aufgeführt werden. Buchstaben, Zahlen oder Symbole genügen für den Betriebsausgabenabzug nicht. Bezeichnungen wie "Menü 1", "Tagesgericht" oder "Lunch- Buffet" oder aus sich selbst heraus verständliche Abkürzungen werden nicht beanstandet.

· Trinkgelder müssen grundsätzlich nachgewiesen und können z. B. auf der Rechnung handschriftlich vom Kellner quittiert werden.

· Rechnungen ab EUR 100,00 müssen den Namen des Bewirtenden enthalten. Den Namen darf der Gastwirt handschriftlich ergänzen.

· Registrierkassenbeleg: Es muß sich um einen maschinell registrierten Beleg handeln. Es genügt aber, wenn die Endsumme maschinell registriert wird. Sie Sollten darauf achten, daß die Rechnung mit einer laufenden Registriernummer versehen wird. Fehlt die Registriernummer, führt das nach neuerer Verwaltungsauffassung aber nicht zwingend zur Versagung des Betriebsausgabenabzugs, wenn ansonsten der Nachweis einwandfrei geführt wird.

· Bei Bewirtungen im Ausland gelten die gleichen Grundsätze. Können Sie eine maschinell erstellte und registrierte Rechnung ausnahmsweise nicht erhalten, sollten Sie den handgeschriebenen Beleg aufbewahren. Sie müssen allerdings glaubhaft darlegen, warum eine ordnungsgemäße Rechnung nicht zu erhalten war.

· Auf der Rückseite der Rechnung oder auf einem separaten Blatt müssen folgende Angaben gemacht werden:

· Benennung der Teilnehmer sowie des Gastgebers (Name reicht grundsätzlich nicht aus)
· Anlaß der Bewirtung

· Bewirtungsaufwendungen sind im Rahmen der Buchführung einzeln und getrennt von den übrigen Betriebsausgaben aufzuzeichnen.
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